

---

## **LUCRĂRI DE REPARAȚII GENERALE ȘI DE RENOVARE LA LOCUINȚA PROTEJATĂ (MINIM) SITUATĂ PE STR. LIREI NR.13, BL. FC14, SC. B, AP. 13, PARTER, CONSTANȚA**

I.D.: 50290586

---

Data publicării	05.10.20	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 100.937,51 RON - 100.937,51 RON

---

Descriere: Obiectivul prezentei achiziții este reprezentat de achiziționarea de execuție lucrări de reparații generale și de renovare pentru Locuința Protejată Apartamentul Lirei din Constanța. Lucrările necesare a fi executate constau în lucrări de reparații și igienizări interioare, lucrări de montat gresie, faianță și parchet, lucrări de schimbare a tâmplăriei PVC și a ușii de la intrarea în apartament, lucrări de reparații la instalația sanitară, termică și electrică a apartamentului și înlocuirea obiectelor sanitare, termice și electrice deteriorate. Lucrările propuse au drept scop îmbunătățirea condițiilor de viață din punct de vedere al siguranței și al creșterii gradului de confort și adaptabilitate a spațiilor la nevoile concrete ale beneficiarilor, conform Ordinului M.M.J.S. nr. 82/2019 privind aprobarea Standardelor specific minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități – anexa 2. Lucrări propuse: - pentru realizarea igieniării interioare se vor realiza toate reparațiile necesare, amorsarea pereților și vopsirea cu var lavabil de interior; - desfacerea placajelor de gresie și faianță din toate spațiile, repararea statului suport și montarea placajelor noi; - demontarea ușilor și ferestrelor vechi și deteriorate și înlocuirea cu tâmplărie PVC nouă; se vor executa lucrări de reparații tencuieli interioare în jurul tocurilor; demontarea ușii de la intrare și montarea unei uși noi; - demontarea instalației sanitare și a obiectelor sanitare vechi și deteriorate și înlocuirea lor; - demontarea instalației termice și înlocuirea acesteia, înlocuirea tuturor caloriferelor; demontarea echipamentelor electrice și înlocuirea dozelor, tabloului electric, corpurilor de iluminat, prizelor și întrerupătoarelor;

---